



Přítomni: Čechová, Vinklář, Votoček, Šulcová, Opluštilová, Šnorbert, Erbenová, Stolínová, Novotná, Mohrová

Omluvena: Kunátová, Kavanová, Baudisch

1. Doporučení Radě města (Zastupitelstvu města)

2. Podněty pro Městský úřad

3. Různé

Fórum Zdravého města Jilemnice – vyhodnocení akce

Akce se uskutečnila ve čtvrtek 7. dubna 2016 od 16:00 hod v erbovním sále Krkonošského muzea (čp. 1). Přítomno bylo 72 účastníků, velmi dobrý ohlas mělo místo konání, občerstvení i svižný průběh akce. Z akce byl vytvořen zápis, vyhodnocení dotazníků i anketních lístků ohledně spořitelny, z akce byla napsána tisková zpráva, vše je zveřejněno na webových stránkách města. Od 2. do 19. května proběhne anketní šetření, sběrná místa ankety: MěÚ Jilemnice (budova A, B, C), Informační centrum, recepce MMN, Tesco. Druhá strana anketního lístku bude obsahovat otázku, co s bývalou budovou Spořitelny. Členové komise diskutovali o distribuci anketních lístků, v minulých letech se nedostaly do všech domácností. Zástupkyně základních školy nabídly roznos přes své žáky. A. Opluštilová navrhla zajistit roznos pomocí studentů (rozdělit pochůzky podle volebních obvodů). Náklady na akci se vyšplhají na cca 14 tis. Kč.

Uklid'me Česko!

V sobotu 16. dubna 2016 proběhla celorepubliková akce Uklid'me Česko, Jilemnice se k akci připojila avizovaným úklidem na Hraběnce. Sraz účastníků byl u lyžařských buněk na Hraběnce, 20 dobrovolníků se rozdělilo na několik skupinek, kteří uklidili Hraběnkou, průtah na Mříčnou, střed města a hřbitov. Na sběrný dvůr města bylo odvezeno 400 kg odpadu. Po Jilemnici se konaly úklidové akce organizované i jinými spolky (např. skauti).

Týden udržitelného rozvoje

Ve dnech 30.5. – 5.6. se Česká republika již podruhé zapojí do Evropského týdne udržitelného rozvoje, jde o celoevropský projekt propagující myšlenku udržitelného rozvoje a iniciativy, které k němu přispívají. Město Jilemnice se ke kampani připojí s akcemi svých partnerů: MC Rodinka – výroba barefoot sandálů pro šťastné nohy, ZŠ Harracha – škola udržitelného rozvoje – Den dětí, případně farmářský trh a další. Program akcí zasílejte P. Novotné, vytvoří souhrnný plakát s propagací kampaně.

Ostatní

- Ve čtvrtek 31.3. 2016 proběhlo **dětské fórum**, mezi žáky byl distribuován anketní lístek k desateru problémů pojmenovaných na dětském fóru.
- **Kulatý stůl pro hrabačovské občany:** na vedení města se obrátila paní Svatá z Hrabáčova, že by ráda otevřela pro hrabačovské otázku umístění dětského hřiště a úpravu přechodu pro chodce. Jako místo konání navrhla penzion Kovárna. Na akci by šlo představit také závěry urbanistické vize pro oblast Hrabáčova. Termín kulatého stolu se uskuteční **2. 6. 2016** od 16 hod (konzultováno s paní Svatou).
- Nabídka na stavbu **hřiště** a propagaci **discgolfu:** město obdrželo nabídku Mgr. Jiřího Vykydala, obchodního zástupce společnosti Discgolfová hřiště, firma nabízí volnočasový projekt zaměřený na všechny věkové kategorie, realizuje discgolfové parky na klíč – na základě seznámení s možnostmi investora a po vzájemné dohodě umí předložit cenovou nabídku a základní studii, poté zpracují projektovou dokumentaci, dokončí finální instalaci a prezentují hřiště veřejnosti. Členové komise se shodli, že mají zájem o sestavení cenové nabídky na obnovu discgolfového hřiště.
- 22. 4. 2016 se uskuteční tradiční kampaň spolupořádaná s MAS „Přid'te pobejt!“ **Den Země**, v 8:30 se bude v jilmové aleji od Spořilova sázet jilm horský.

- 12. 5. 2016 se v parku na sídlišti uskuteční **plánovací setkání s veřejností** ohledně budoucí podoby prostoru.
- 30. 4. 2016 se uskuteční tradiční **pálení čarodějnic** pořádané SD Jilm. Oheň bude připraven v místě po bývalé kotelně, podmínkou je ochrana přilehlých budov.

Další jednání se uskuteční ve středu 1. června 2016 od 15:00 v kanceláři starostky.

V Jilemnici 21. dubna 2016

Zapsala: Petra Novotná



Alexandra Opluštílová
předsedkyně komise

